

2015.6.25
星期四

齐鲁晚报

www.qjwb.com.cn

新闻有奖热线 6982110

今日泰山

市政府发布今年首批整治违法排污企业环保专项行动通报

石化48座加油站未供国IV柴油

23日,市政府网站通报整治违法排污企业保障群众健康环保专项行动检查情况,其中,新泰市泰山生力源玻璃厂、泰山区东城热电、岱银纺织煤场和渣场、石化公司等因违规被通报。

本报记者 侯峰

新泰泰山生力源玻璃厂 多台窑炉排放超标

今年4月,市政府组织开展今年第1次整治违法排污企业保障群众健康环保专项行动,23日,市政府网站将检查情况向社会通报。

记者发现,检查中发现的主要问题主要分为超标排污、现场管理、油气回收、扬尘治理、黄标车淘汰、油品升级等六个方面。

通报指出个别企业超标排污,新泰市泰山生力源玻璃厂现场监测多台窑炉氮氧化物排放超标,排放浓度在1000-2700mg/m³之间(执行标准700mg/m³)。

部分企业现场管理混乱,宁阳县华丰顶峰热电有限公司煤场、渣场无遮盖,地面无硬化;宁阳县恒信焦化有限公司物料堆放场防尘

措施不到位,焦渣堆放无覆盖措施,厂区大型车辆进出较多,抛洒严重,路面灰尘较多;山东惠普矸石电力股份有限公司煤场、渣场、粉煤灰场没有采取防尘措施,地面未硬化,无任何降尘措施;新泰市泰山生力源玻璃厂物料堆放场无防尘措施;泰山区东城热电、岱银纺织煤场、渣场等堆场未覆盖,未建喷淋设施、未布设防风抑尘网;岱岳区中泰造纸煤场、渣场等地面未硬化,无围挡,无防风抑尘网,未建喷淋设施。

石化48座加油站 未供国IV柴油

通报指出,部分加油站油气回收装置不健全,东平县城街道南庄加油站1台加油机在完成油气回收治理后擅自拆除有关装置;肥城

市友联、汇源2家社会民营加油站未按要求完成油气回收治理;泰山区立信加油站油气回收装置破损;岱岳区标准加油站油气回收装置缺失。

个别加油站未完成油品升级。石化公司169座加油站中,有48座加油站未供应国IV柴油。

黄标车淘汰进度慢 四个月完成全年任务10%

黄标车淘汰工作进展较慢,从淘汰进度看,4个月仅完成全年任务的10%,黄标车报废回收数量明显偏低,还有大量车辆在系统中显示注销状态,实际操作中没有完成车体物理报废。

对环境管理不到位,存在粉尘污染的问题企业,按属地管理原则,由所在地环保部门责令限期整改,并依法处罚。对存在问题的加油站,由所在地环保部门责令停产并加装油气回收装置。责成市经济和信息化委及县(市、区)政府,对未完成油品升级的加油站依法进行处罚。

生产安全事故调查报告 向社会全文公布

本报泰安6月24日讯(记者 侯峰) 近日,市政府下发通知,提出建立事故调查处理信息通报制度,除依法保密的外,生产安全事故均应通过网站等其他方式向社会全文公布事故调查报告。

通知指出,带班领导作为事故信息报送的第一责任人,遇有事故发生时要按规定及时报告,坚决杜绝假借刑事犯罪或属非生产安全事故名义迟报甚至瞒报事故信息问题的发生。对未按规定及时报送事故信息造成严重后果的,严肃追究值班人员和带班领导责任。建立事故接报、上报等

记录档案,对存在瞒报、谎报、迟报、漏报事故的,对照考核标准扣减分数。实行事故信息报送情况通报制度。对发现存在迟报、漏报、瞒报、伪造事故的单位,将以适当形式进行通报批评并约谈主要负责人。

对于发生较大及以上生产安全事故的,“一票否决”事故发生地县(市、区)及相关行业主管部门当年评先树优资格。发生生产安全事故造成人员死亡的,在全市范围内进行通报批评,并通过市级新闻媒体向社会报道,予以警示。对于瞒报事故的,一经查实,依法依规从严从重调查处理。

违反八项规定精神 四人获处分

本报泰安6月24日讯(记者 侯峰) 24日,记者从省纪委网站获悉,山东各级纪检监察机关通报9起违反中央八项规定精神典型问题,其中泰安市通报了2起典型问题。

2起违反中央八项规定精神典型问题分别是:新泰市西张庄镇计生办副主任高士华,计生服务站站长朱培

成,计生办执法大队大队长刘军到村检查工作之际接受宴请并在工作日中午饮酒。新泰市西张庄镇党委分别给予三人党内警告处分。

泰安市岱岳区化马湾乡民政办主任王洪深在任该乡安监办主任期间违规收受管理服务对象礼金。岱岳区化马湾乡党委给予王洪深党内严重警告处分。

“泰山网络文化传播奖”颁奖 45件获奖作品赞泰山美

本报泰安6月24日讯(记者 侯峰) 24日,第三届“泰山网络文化传播奖”举行颁奖典礼,经过历时一年的作品征集,共有各类作品753件参评,最终评选出优秀作品45件。

24日,由山东省互联网信息办公室指导,中共泰安市委宣传部、市互联网新闻宣传管理办公室主办第三届“泰山网络文化传播奖”颁奖典礼举行,山东省委宣传部副部长、山东省网信办主任李建军,

泰安市委常委、宣传部长张瑞东,泰安市政府副市长成丽,泰山风景名胜区管委会党组书记谭业刚出席活动。

活动吸引北京、安徽、福建、河南等各地网友投稿187件,获奖6件。文学类一等奖获得者河南网友戴大海,虽因病不能出席,却写下这样的手记:“诗可疗身,亦可疗心,泰安山水之美景激荡起我对生命的再次渴望和对泰山文化的膜拜。”

据介绍,第三届“泰山网络文化传播奖”作品征集历时一年,共收到各类作品753件,评选出优秀作品45件。其中,一等奖10名,二等奖15名,三等奖19名,特别奖1名,优秀组织奖5个,优秀传播奖5个。

颁奖活动还对新闻、微博客(微信)、文学、摄影、视频、歌曲、文化创意等七大类别获奖作品进行现场展示。

联通 4G
国际主流 极速网络

今日C01-C08版 本版编辑:侯海燕 组版:赵春娟



山东首家一对一个性化辅导机构 | 首届泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

济南名师面向全省暑期招生

艺考生高考以 569 分名列前茅



申畅, 2014 年高考 60 天快速提分 129 分以 569 分优异成绩考取西北大学。申畅学习态度一直很好, 前期一直全力攻克专业课, 艺考结束后对文化课完全没了思路和信心。根据其具体情况, 辅导教师分段制定了计划: 一, 知识梳理, 查漏补缺, 培养自信; 二, 专题复习, 总结方法; 三, 模拟考试, 点拨技巧、答题思路及方法。师生同心, 拼搏 60 天, 文化课成绩以绝对优势赢得高考。

3A 学员 高考 670 分直升武汉大学



傅永健, 2014 年高考以 670 分优异成绩考取武汉大学。傅永健从初中开始就在天材参加辅导, 作为 3A 学员以优异成绩考入实验高中, 此后高中三年一直在天材辅导。傅永健英语基础一般, 相较其他科目来说, 英语不属于强势科目, 但学习态度很认真, 全力配合任课老师。三年来英语成绩一直稳步提升, 高考考了 141 分; 其他科目成绩也很稳定, 功夫不负有心人, 2014 年最终以高分考取理想大学。

暑期提分嘉年华

- 小学 · 暑期衔接提分课程 + 少年官特长班
- 中学 · 暑期衔接提分课程 + 清凉海边游
- 毕业生 · 2016 中高考冲刺提分课程 + 暑期名校游

11周年
外地来济学习者
最高可享 1600 元
住宿补贴



六大校区 就近选择 山师校区 / 山大校区 / 大观校区 / 槐荫校区 / 舜耕校区 / 阳光校区 报名热线 0531-87078001



陈年老酒交流

一壶老酒忆峥嵘岁月 几杯陈酿品百味人生
陈年老酒 名贵药酒 品评交流 鉴定回购

(品老酒交朋友) 地址: 东岳大街与迎胜路交叉路口望山宾馆西20米路北陈年老酒馆 电话: 13854826780

威海刺参3折起售

特价干海参 原价3480元/斤 优惠价: 999元/斤
野生干海参 原价3980元/斤 优惠价: 1590元/斤
精品干海参 原价4980元/斤 优惠价: 1990元/斤
电话: 0538-6982108 地址: 望岳东路中段中七里社区服务中心四楼